
 

 

 

路易斯安那州大學畢業生後悔所選科系？ 

駐休士頓辦事處教育組 

聯邦儲備委員會(Federal Reserve Board)發布「2021 年美國家庭經

濟狀況」(Economic Well-Being of U.S. Households in 2021) 報告，近

38%受訪者表示，如果可以再次選擇，他們會選擇不同的專業，然而

人們最後悔的領域是什麼？ 

調查顯示，接近半數(約 48%)攻讀人文(Humanities)或藝術(Arts)

領域的畢業生，表示會重新選擇專業，行為及社會科學(Behavioral and 

Social Sciences)緊追其後，達 46%，其他學位數據如下： 

技職(Vocational)訓練或課程：42% 

教育(Education)：40% 

商科(Business)：37% 

生命科學(Life Sciences)、法律(Law)：36% 

物理科學((Physical Sciences)、數學(Mathematics)、健康(Health)：

33% 

電腦(Computer)、資訊科學(Informational Sciences)：32% 

工程學(Engineering)：24% 

人數又有多少呢？據美國教育部和聯邦儲備委員會顯示，上述學

位佔路易斯安那州最大高等教育機構(大學部學生達 5 千名以上) 如

路易斯安那州立大學(Louisiana State University)、路易斯安那理工大

學(Louisiana Tech University) 、紐奧爾良大學(the University of New 

Orleans)、杜蘭大學(Tulane University)等 15 校之 79% 至 99%，且逾

半數大學畢業生表示後悔當初所選之科系。 

另，這些學校中於 2020 至 2021 年間有 44%的大學生攻讀人文或

藝術、行為或社會科學、技職訓練、教育領域，其中 40%表示後悔。

巴頓魯治社區學院(Baton Rouge Community College)攻讀上述科系的

畢業生逾 81%，南路易斯安那社區學院(South Louisiana Community 

College)及德爾加多社區學院(Delgado Community College)亦超過半

數，然而社區大學在這部分取得如此高比例並不令人驚訝，因為他們

有大量技職學位或證照需求的學生。路易斯安那理工大學佔比最低，



 

 

 

僅有不到四分之一的大學生攻讀這些專業。 
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